

Т.Яровенко
ЄДНАЄ КНИГА

Хмельницька обласна юнацька бібліотека ретельно збирає і зберігає літературну спадщину.

Вперше «Заповіт» Т.Г.Шевченка мовами народів, які проживають на Хмельниччині (а їх чимало), читали старшокласники шкіл міста на вечорі, присвяченому 150-річчю від дня виходу в світ «Кобзаря». Готуючись до цієї дати, співробітники бібліотеки звернулися до своїх колег з колишніх республік Союзу з проханням надіслати «Кобзар» Т.Г.Шевченка мовами корінних народів. Більшість відгукнулася на прохання.

Глибше знайомлять з культурою народів, які проживають на Проскуровщині, започатковані з нашої ініціативи декади. Приміром, було проведено тиждень єврейської культури, літератури, мистецтва. Організовано книжкову виставку. На вечорі, підготованому бібліотекою за участю общини «Тхія», читачі познайомилися з традиціями й об-

рядами єврейського народу, з творчістю акторів єврейського театру, прослухали розповідь про життя і творчість Марка Шагала. Община «Тхія» подарувала бібліотеці «Тору».

Чимало відвідувачів побувало на підготовленій нами книжковій виставці «Від Дніпра до Вісли». На ній було представлено твори класиків польської літератури і сучасних польських, українських та російських письменників. Протягом тижня польської культури читачі мали змогу ознайомитися з краєзнавчою літературою про давні поселення поляків на Поділлі, послухати твори Шопена, Огінського у виконанні викладачів і учнів музичного училища, побувати на виставці картин самодіяльного художника Н.Яницької. Старшокласники читали вірші і співали пісні польською мовою. Зі словами привітання виступив Станіслав Костецький, голова спілки поляків в Україні, ксьонз Богдан Зелінський та ін. ■

© Т. Яровенко, Київ, 1993

БІБЛІОТЕКА В КОНТЕКСТІ
ІСТОРИЧНОЇ НАУКИ

У серпні 1994 р. відзначатиметься 55-річчя Державної історичної бібліотеки України (ДІБ). Це - одна з найбільших вітчизняних книгозбірень, єдине спеціалізоване книгозховище історичної літератури, наукова установа в галузі бібліографії історичної літератури, науково-методичний осередок з питань краєзнавства.

29 - 30 вересня 1994 р. відбудеться присвячена цій даті наукова конференція «Бібліотеки в розвитку історичної науки в

Україні», організаторами якої виступають Інститут підвищення кваліфікації працівників культури Міністерства культури України, Інститут історії України, Інститути археології та археографії АН України, Всеукраїнська спілка краєзнавців, Український фонд культури.

Коло висвітлюваних питань - бібліотечно-бібліографічне забезпечення історичних досліджень, бібліотеки як популяризатор історичної науки, організація навчання і розповсюдження знань з історії, історичне

краєзнавство, вивчення власне історії бібліотечної справи, окремих бібліотечних установ нашої держави.

Пропозиції, тези доповідей і повідомлень (мова - українська), обсягом не більше двох сторінок машинопису, з короткими відомостями про автора прохання за адресою: 252015, Київ - 15, вул. Смієвого повстання, 21, корп.24, Державна історична бібліотека України, відділ історичного краєзнавства.